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Ata da reunião Extraordinária da Congregação da Escola de Comunicação da UFRJ de 29 de maio de 2019. 1 

Ao vigésimo nono dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, na sala do gabinete da Direção da Escola 2 

de Comunicação, realizou-se a reunião presidida pelo professor Cristiano Henrique Ribeiro dos Santos – Chefe 3 

do Departamento de Métodos e Áreas Conexas; professora Carine Prevedello – Diretora Adjunta de 4 

Graduação; professor Evandro Vieira Ouriques – Chefe do Departamento de Expressão e Linguagens. Estavam 5 

presentes ainda, os professores Eduardo Granja Coutinho representante dos professores Associados, Chalini 6 

Torquato Gonçalves de Barros, representante dos professores Adjuntos; Andreia Rezende Vianna, 7 

representante dos professores Assistentes; Mauro Lúcio Reis Corrêa representante do coletivo de técnico-8 

administrativos e ainda os representantes discentes Ana Maria Miranda e Daniel Lucas de S. Batista. Estava 9 

presente ainda o professor Sandro Torres, vice-diretor de graduação e o técnico administrativo Rodrigo Lessa, 10 

representando a Extensão. O professor Henrique Antoun, chefe do Departamento de Fundamentos, 11 

compareceu para justificar sua presença por um curto espaço de tempo, por estar participando de evento, no 12 

mesmo horário, no qual compõe a mesa. O professor Cristiano Henrique Ribeiro dos Santos presidiu a reunião 13 

a pedido da professora Ivana Bentes, Diretora desta Unidade de Ensino Superior que mandara convocar a 14 

Reunião Extraordinária, declarou-a instalada e solicitou ao servidor técnico-administrativo Luiz Fernando de 15 

Oliveira, chefe de gabinete, que secretariasse os trabalhos. Dando inicio a reunião foi analisado o ponto Único: 16 

Atualização do Regimento. O professor iniciou seu relato pela leitura das sugestões elaboradas pelo coletivo do 17 

seu departamento. Após o inicio de seu relato foi verificado que o texto que deu origem às sugestões era 18 

diferente do que fora disponibilizado aos demais membros da congregação. O professor Evandro Ouriques 19 

questionou a diferença imediatamente, o que foi seguido pelo membro do Centro Acadêmico, pois os textos 20 

eram diferentes. A professora Andreia Rezende e o professor Sandro Torres, vice-diretor adjunto de graduação 21 

falam que em razão a diferenças entre os texto se torna inviável a continuação de discussões a respeito do 22 

tema, já que o texto base difere do que foi disponibilizado, impossibilitando àqueles que trouxeram suas 23 

sugestões de acompanhar as possíveis deliberações. O chefe de gabinete relata que na máquina da secretaria 24 

do gabinete só existe o texto que foi disponibilizado a todos. O professor Henrique Antoun pede que seja 25 

enviada a versão mais atual para que pudesse levar ao seu colegiado na próxima reunião de departamento. 26 

Após o debate, o professor Cristiano Ribeiro se prontificou em “resgatar” junto à professora Alda Rosana, o 27 

documento que deu origem as sugestões do colegiado. Independentemente disso a reunião prosseguiu com a 28 

apresentação pela representação dos discentes de sugestões no capítulo referente à Representação Estudantil, 29 

mas com base no texto enviado, ficando de enviar via email as sugestões. A representante fala do não 30 

reconhecimento do Centro Acadêmico no Regimento e outras questões referentes ao ciclo básico, que serão 31 

objeto deste email de sugestões. O professor Eduardo Granja pede que seja disponibilizado aos membros um 32 

documento impresso para que seja facilitado o serviço pelos membros. O professor Evandro reafirma que a 33 

reunião fica prejudicada por conta das diferenças dos textos. O professor Cristiano afirma que a discussão esta 34 

prejudicada, pois os próprios professores Evandro Ouriques e Henrique Antoun ainda não levaram o texto para 35 

análise e possíveis sugestões aos seus professores nos seus respectivos Departamentos, sugerindo que o 36 

documento deva ser enviado para a análise e futuras sugestões. O secretario desta reunião informa que o 37 

documento atual será enviado a todos os membros o mais breve possível, assim que recebê-lo do professor 38 

Cristiano Henrique. O professor Evandro Ouriques afirma que o calendário atual para a atualização do 39 

regimento é muito “apertado” que resolver em junho acha muito curto o espaço, por conta de ser fim de 40 
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curso. A professora Andreia Rezende afirma que o calendário já foi deliberado em reunião anterior e que a 41 

mudança agora não teria sentido, a te porque já foi decidido. Nada mais a tratar, eu Luiz Fernando de Oliveira, 42 

secretario desta reunião, declaro encerrados os trabalhos, assino e dou fé neste documento. 43 


